



Воспитать патриотами

Военно-патриотическая работа среди населения и особенно молодёжи города и района имеет большое значение в воспитании у людей патриотизма и любви к Родине.

Сотрудники Переславского историко-художественного музея ведут эту работу постоянно. За прошлый год и первый квартал нынешнего года, например, ими прочитано 20 лекций, на которых присутствовало свыше 1 100 человек. Кроме того, за это время организовано 10 передвижных выставок, таких как «Переславцы — Герои Советского Союза», «Переславцы — кавалеры орденов Александра Невского и Славы», выставка фотографий об освободительном походе 5 ударной армии переславца Н. М. Ширшина, «Героическая битва под Москвой», «234 Ярославская коммунистическая дивизия», фронтовые снимки В. И. Бойкова, рассказывающие о боевых действиях Советской Армии в 1939—1946 годах.

Кроме того, проводились встречи учащихся города с ветеранами войны, для молодёжи допризывного возраста в горвоенкомате было прочитано 18 лекций. Хотелось, чтобы участники Великой Отечественной войны почаще выступали перед молодёжью. Как показывает практика, это очень полезное мероприятие. Ведь ничто так живо не воспринимается, как рассказ очевидца грозных событий самой большой из всех войн, прошедших на нашей планете.